



UNITATEA ADMINISTRATIV- TERITORIALA  
COMUNA BREASTA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BREASTA  
STR. C .ARGETOIANU , NR. 11, COM. BREASTA, JUD. DOLJ, cod  
postal :207115 ,TEL/FAX +40251-455 016  
Adrese e-mail: primariabreasta@gmail.com

Proces -verbal  
al ședinței ordinare din data de 30.03.2021 a Consiliului Local Breasta

În baza Dispoziției Primarului nr.46/24.03.2021 a fost convocată ședința ordinară a Consiliului Local din data de 30 .03.2021 ,desfășurata la Căminul Cultural Breasta ,situat în Sătul de Vacanță , fiind prezenți cei 13 cconsilieri locali. La ședința ordinară a consiliului local participă domnul Vizitiu Ion ,primarul comunei Breasta ,precum și consilierul juridic din aparatul de specialitate al primarului ,Ionică Marilena .

Ordinea de zi cuprinde :

- 1.Proiect de Hotărâre privind aprobarea unui număr de 10 burse școlare la Școala Gimnazială;
- 2.Proiect de Hotărâre privind mandatarea unui reprezentant al Consiliului Local Breasta care să participe la convocarea AGA a Companiei de Apă Oltenia S.A.
- 3.Proiect de Hotărâre privind stabilirea unor locații pentru depozitarea deșeurilor rezultate din demolări pe raza comunei Breasta ,jud. Dolj ;
- 4.Proiect de Hotărâre privind aprobarea folosinței gratuite a terenului pe care este amplasată cabana rustică din cherestea rășinoase ,aflată în administrarea DJST; Dolj ;
- 5.Cererea dlui Ungureanu Cristian din com.Breasta ,jud.Dolj .

Se supune la vot proiectul ordinii de zi .Cu unanimitate de 13 voturi „pentru” este aprobată ordinea de zi , precum și procesul verbal al ședinței anterioare .

Domnul președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi .  
Domnul primar propune ca primul punct să fie retras de pe ordinea de zi, cu mențiunea că prevederea bugetară a Școlii Gimnaziale Breasta nu cuprinde sumele alocale cu această destinație .

Supus la vot se aprobă cu unanimitate de 13 voturi retragerea primului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi .

Domnul primar propune dezbaterea celui de-al doilea proiect și invită la discuții .

Domnul președinte de ședință ,precum și domnul consilier local, Andreescu ,solicită ca toate materialele de ședință să fie comunicate concomitent cu dispoziția de convocare și convocatorul ședinței ,cu respectarea strictă a Codului Administrativ .

Deasemenea ,se constată că la redactarea Proiectului de Hotărâre privind mandatarea unui reprezentant al Consiliului Local Breasta care să participe la convocarea AGA a Companiei de Apă Oltenia S.A, există o greșeală de scriere a

acestui ,ce urmează a fi rectificată ,în sensul că se va citi și se va tehnoredacta Compania de Apă Oltenia S. A.,cum este corect , loc de A.D.I „Oltenia ”.

Domnul președinte de comisie ,susține avizul favorabil ,necesar aprobării Proiectului de hotărâre privind mandatarea domnului primar Vizitiu Ion pentru AGA „Oltenia ” S.A

Se supune la vot ,fiind exprimate un număr de 13 voturi „pentru” în favoarea adoptării proiectului de hotărâre .

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi ,respectiv Proiect de Hotărâre privind stabilirea unor locații pentru depozitarea deșeurilor rezultate din demolări pe raza comunei Breasta ,jud. Dolj.

La dezbaterile acestui proiect ,doamna viceprimar prezintă actul de control al Comisariatului Județean Dolj din cadrul Gărzii Naționale de Mediu prin care au fost stabilite ca măsuri și respectarea Legii nr.211 /2011 , art59 ,prg 1 A lit.(f) referitoare la stabilirea punctelor de colectare pentru deșeurile electrice ,electronice și a celor voluminoase .

Domnul primar precizează punctele de colectare a deșeurilor electrice și electronice -magazia primariei , respectiv Tarlaua 75 ,lângă Cimitirul Breasta ,pentru cele rezultate din materiale de construcții (moloz ) și cele voluminoase .

Se supune la vot ,cu unanimitate de 13 voturi „ pentru ”proiectul de hotărâre este aprobat .

Punctul 4.

Domnul primar prezintă proiectul privind folosința gratuită a terenului pe care este amplasată cabana rustică din cherestea rășinoase, aflată în administrarea DJST Dolj .

În unanimitate , cu 13 voturi „ pentru ” se respinge cererea DJST Dolj privind folosința gratuită a terenului aferent cabanei .

Punctul 5.

Domnul primar prezintă cererea numitului Ungureanu Cristian din Breasta ,referitoare la concesionarea terenului împrejmuit .

Doamna viceprimar precizează ,în legătură cu cererea respectivă ,că de fapt persoana dorește o suprafață excedentară față de terenul primit în baza Legii nr. 15 /2003,pentru realizarea unor proiecte agricole ,iar terenul solicitat pentru concesionare nu poate fi atribuit în astfel de condiții .

Se supune la vot cererea de concesionare a terenului din tarlaua 70 ,parceta 6 ,pentru suprafața de 100 mp . Se respinge cu unanimitate de 13 voturi„ pentru”

Nemaifiind discuții ședința se încheie .

Președinte de ședință  
Veleanu Constantin Irinel



P.Secretar gen.

C.j Ionică Marilena